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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª. REGIÃO
fls. 3

ATA DO COMITÊ GESTOR REGIONAL DO SISTEMA DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES ADMINISTRATIVAS E JUDICIÁRIAS DA JUSTIÇA DO TRABALHO – E-GESTÃO – 1º. GRAU DO TRT DA 2ª. REGIÃO.
Aos 24 de outubro de 2017, às dez horas, na sala de reuniões do 17º. andar, no Edifício Milenium, em São Paulo-SP, foi realizada reunião do Comitê Gestor Regional do Sistema de Gerenciamento de Informações Administrativas e Judiciárias da Justiça do Trabalho – e-Gestão – 1º. Grau do TRT da 2ª. Região, com a presença dos seguintes membros do Comitê: Roberta Carolina de Novaes e Souza Dantas, Juíza do Trabalho Substituta, Rita Cristina Guenka, Diretora de Secretaria da 48ª. Vara do Trabalho de São Paulo, Milena de Almeida Sena Branco, Assistente de Juiz Substituto,  Gustavo Miranda da Silva, Diretor da Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores, Michele Vieira Campos, Analista Judiciário e Jefferson dos Santos Félix, Analista Judiciário - TI. Foram abordados os seguintes pontos e tomadas as seguintes deliberações:

1 – Adequação do número de Varas do Regional no e-Gestão.
Já foi efetuado e corrigido nas remessas.
2 - Agravo de petição não está sendo baixado com o envio para o Tribunal.
Félix precisa verificar o script. 
3 - Servidores terceirizados
A informação será concentrada na Engenharia que enviará para a Estatística até o penúltimo dia do mês.
4 - Postos Avançados - item 2004
Pode inserir a informação mensal zerada, uma vez que não temos postos avançados no Tribunal.
5 - PJe - Custas processuais dispensadas
Abrir um Gira para verificar o motivo pelo qual o movimento de revogada a decisão não está desconsiderando o valor das custas processuais fixadas na sentença revogada. 
Processo modelo: 1001449-14.2017.5.02.0320. O valor da causa é cadastrado na inicial pelo advogado. Muitas vezes o servidor lança o registro da solução da sentença de improcedência e não verifica se o valor da causa atribuído pelo advogado confere com o constante na inicial. Por se tratar de dado estruturado, em alguns tipos de solução, o sistema carrega automaticamente esse valor e calcula as custas da mesma forma. Temos verificado situações de custas em valor excessivo e contactamos a vara para correção. Orientamos para que registre o movimento de revogada a decisão e em seguida efetuar a retificação da autuação, para somente após, registrar a solução. Todavia, verificamos que essa tentativa de correção não tem surtido o efeito, pois não são desconsideradas as primeiras custas registradas. Gostaria de saber qual seria a solução para resolver esse problema de erro de cadastro do advogado, combinado com o erro do servidor que não detecta a falha do cadastro.
6 - Item 193 - Carta Precatória Executória pendente
SAP - Não está baixando as cartas precatórias com movimento de cancelamento e de transferida.
O Script será alterado para incluir os movimentos no item.
7 - Item 2159
A Dra. Roberta vai conversar com o Dr. Jomar para analisar o problema no item.
Possíveis soluções: Manter como está, atribuindo o processo automaticamente para o juiz convocado ou atribuir para o juiz por intermédio de abertura de conclusão manual, movimento 160. Processo modelo: 00014897620125020000.
8 - Verificar com o Dr. Jomar sobre a divulgação da conversão em diligência no próprio grau.
9 - Um processo não entra no item 92160, 92159. O processo está pendente de julgamento e não se encontra nem no prazo nem vencido, no 2 grau. 10012036520135020382.
Orientar a Vara para remeter o processo para o segundo grau para a 6ª turma cadeira 4 para posteriormente ser realizada a baixa de forma correta para o 1º grau.
Convidar o Maurício, substituto do Félix, para a próxima reunião.
5 - Próxima reunião: 21/11/2017 às 09:00 horas, no 06º andar do Ed. Millenium.
Encerrada a reunião, foi lavrada a ata, que vai assinada pelos membros do Comitê Gestor Regional do e-Gestão.
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